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% BH 25 1 E i M) ¥ (transcranial direct current
stimulation: tDCS) (%, FHRERMH >R KA E D il
YRR E TS 2 Z L FRECH Y U ) T
a VHEIRICB W CHERIGH ST A, tDCS OhFIT %
Zh 2 DR, FEHRESCORGIREH, BARALALE R &3
WEINTWD. L L tDCS 2R 2 13228z A
L= b ON% <, FEEEShE 72 (I hBhEERZS 712 tDCS %
1Tolctst, REFESOBENN &0 X5 1A ThT 2 0
FHTHS. & TAIFIEE, tDCS At AR OEBFRED,
AR OBV 5 2 AWBEZHALMNCTHZ L2 AN
Ll
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RBUTFRANEE I L, [FEORS S B RA
7 4 (220108 %) Thol-. tDCS (FEENE T L EMR

(5emxT7em) % AV T REMRZ /2 — VK EFNEF, (iR mR%
H—UGETEH AL L, R 2mA 12T 10 ST - 7=
BB AR 00 BB PE DM I DEBEE S EAL (MEP) %FIH
L7z, PREEERA SR Magstim200 38 L TN8 D= A /L
EAER L, Zo—YGHEENE RN hot spot A REXUINA L,
HHEEREIG L Y MEP Ztek Uiz, BRI,
LEHIREIZ 1mV O MEP 23558 SN D & L, FIREEE I
0.2Hz & L7-. tDCS /it AhoodEBRREY, RO
10% D AFESMIEIEE) (10%MVC) $5 L OMhBENES)C & 57735
DOANEEE) (passive) & L, Wb 0.5Hz OB T 10 4>
WAT > 72, S ANS:A13 3 554 ()DCS D 7%, tDCS +10%MVC,
tDCS+passive) & L, #5IECHBWT tDCS JAdL, IMA
E, AL 10 DHBICENE N 12 RIOBKHRS %17 MEP
ZRHE U7z, b8 MEP #RiE & L, MEP 3%J¥ 12 3%
DM, RIE K L O/ NDOIRTE & B - 10 A INE
S U Ot K M & LTz,

(%]

BLRMZBONTHWEEURIRTRE Y, tDCS OAHEEHT
53.97£11.4%, tDCS+10%MVC 54T 53.110.2%, tDCS
+passive 5T 53.6+£10.1% T > 7=. tDCS DHDLAT
1, AR A A &S A% 10 53812 MEP $RIED A
BRBNRED 5Nz (p<0.05) (K1), tDCS+10%MVC
ST, MARNZ A~ ANE#ZIZIBW T MEP HIRIROHE

FA2 FriREEEAL AR I E S

A TR B (p<0.05) (X 2). tDCS+passive 534
T, SMARNCH AN AE£ZB L O AL 10 537%%ICBW T
MEP R8I A B /2= TR Hivein-7= (K3).

[EB£]
tDCS DAHDGAFTIII A% MEP $RIEI TR L7223,
tDCS+10%MVC S TIIMABRZRICHEIAR T Lz, 7z
tDCS+passive 4Tl M ARI%O MEP RIEIZZLITEE
DO T. ZTVHOFERND, tDCS /i AHIZ R E
By E I ERER) 2170 Z L2 LY, tDCS 2 X2 R s
MEEFRERITSE D Z ERH LIRS,
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3. tDCS+passive /M AT & 5 MEP {RIEDZAL,
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tDCS A OHEERREIL, tDCS /It ML DS HHE D
BUEMEDZAIC B A 5.2 % Z LH)VvRE S Tz,



